

И И РАБОЧИИ

Гастроли артистов МХАТа

Позавчера в Красноярск прибыла бригада артистов Московского Художественного Академического театра им. Горького. На вокзале их встречали представители крайкома КПСС, краевого и городского управлений культуры, краевой филармонии, артисты краевого театра драмы им. А. С. Пушкина.

Руководитель бригады лауреат Сталинской премии артист Н. Г. Чернов в беседе с нашим корреспондентом сообщил:

— В составе нашей бригады 22 человека. В основном это молодые, недавно пришедшие в театр артисты, выпускники театральной студии при МХАТе. Многие из этих молодых актеров уже успели проявить себя, как способные исполнители. Среди них А. Вербицкий, успешно исполняющий роль Нила в пьесе А. М. Горького «Мещане». Советские зрители знают его также по кинофильмам «Командир корабля» и «Звезда». Среди молодых актеров выделяются артисты В. Калинин, Л. Губанов, брат и сестра Михайл и Анна Горюновы, В. Белялов, Л. Рязанцева и другие.

Есть в бригаде и представители старшего поколения. Это заслуженная артистка РСФСР Е. К. Елина, работающая во МХАТе около 30 лет, артист П. М. Винников — воспитанник Иркутского театра драмы, приглашенный во МХАТ на исполнение роли В. И. Ленина в спектакле «Залп Авроры».

В состав нашей бригады включены со-

листы театра имени Станиславского и Немировича-Данченко Т. Задорина и П. Тобакалов. Они будут выступать в концертной программе с балетными номерами. Солисты Ленинградского малого оперного театра Т. Сердечкина и Н. Пономарева, также включенные в состав нашей бригады, исполнят в концертной программе арии из опер, народные песни и песни советских композиторов.

Главная цель нашей поездки — обслужить механизаторов, поднимающих целинные и залежные земли. Мы покажем новоселам пьесу В. Розова «В добрый час» и концертную программу, в которую включены отрывки из идущих в нашем театре постановок «Разлом» Б. Лавренева и «Лес» А. Н. Островского, а также вновь подготовленные сцены из «Бесприданницы» и пьесы Я. Галана «Под золотым орлом». Кроме того, в концерте будут танцевальные номера, арии из опер, народные песни и песни советских композиторов.

* * *

Сегодня артисты МХАТа выезжают в Емельяновский район, где дадут свою первую постановку. Затем они побывают в колхозах и тракторных бригадах на целинных землях Ачинского и Ужурского районов и нескольких районов Хакасии. В конце гастролей, которые продлятся около месяца, артисты МХАТа выступят в Красноярске.